

Fecha: 18.04.2025

FOLLETO DEL PRODUCTO

KERN YKN-01



Impresora de agujas matricial

CONTACT

KERN & SOHN GmbH Ziegelei 1 72336 Balingen Germany Teléfono: +49 7433 9933-0
Fax: +49 7433 9933-149
E-mail: info@kern-sohn.com
Web: www.kern-sohn.com



Escanear aquí para más información



DESCRIPCIÓN

• Para imprimir los valores de pesaje en papel normal y así poder guardarlos durante mucho tiempo

ESPECIFICACIONES

Códigos de artículo, grupos de productos e información de estado

Modelo de código de artículo	YKN-01
Serie de modelos	YKN
Surtido	KERN
Tipo de producto	Accesorios generales para balanzas
Grupo de productos	Accesorios (impresora, etc.)
Tipo de uso del producto	Artículo principal;Accesorio/ servicio
Código EAN (Modelo)	4045761151482
Modelo sucesor	YKT-01
Número del arancel aduanero	84239010

Datos técnicos - Fuente de alimentación

Adaptador de red/adaptador incluido	EURO;UK;US
Tensión de entrada	100 - 240 V
Adaptador de red	Fuente de alimentación

Datos técnicos - Condiciones ambientales

Temperatura máxima de 35 funcionamiento

Temperatura ambiente 5 °C mínima

Datos técnicos - Embalaje y envío

Dimensiones del embalaje (An×Pr×Al)	227×236×130 mm
Peso bruto	1,2 kg
Peso neto	0,50 kg
Método de envío	Servicio de paquetes
Componente de embalaje - por peso - cartón	274 g
Componente del embalaje - por peso - plástico	274 g
Plazo de entrega	1 d

FUNCIONES

Standard







ACCESORIOS

Modelo	Descripción
YKN-A01	Rollos de papel KERN YKN-A01
YKN-A02	Cinta de color KERN YKN-A02
YKA-08	Fuente de alimentación KERN YKA-08
YKN-A01R	Rollos de papel KERN YKN-A01R
KUP-01	Adaptador KERN KUP-01

SERVICIOS

Modelo	Descripción
970-015	Extensión de la garantía (+3 años) KERN 970-015

PIEZAS DE RECAMBIO

Modelo	Descripción
YKA-08	Fuente de alimentación KERN YKA-08
RYKN-5001	Certificado de calibración de fuerza / tracciónRYKN-5001